
  



Ocenění pedagogů ke Dni učitelů 

 

28. březen je významný den pro všechny pedagogy. Je to den vyznamenávání práce těch nejlepších 

z nich na různých úrovních v celé republice za jejich kvalitní pedagogickou práci vykonanou 

ve prospěch našich dětí.  

Je nám velkou ctí, že v rámci města Opavy a městských částí je jednou z oceněných také 

Andrea Vajdová. 

V průběhu osmi let svého působení jako vychovatelka školní družiny na kylešovské škole si získala 

respekt a úctu u žáků, kolegů a také rodičů. Patří mezi nejoblíbenější pedagogy, kteří pěkným vztahem 

k dětem, nezištnou pomocí v nesnázích a vstřícným přístupem při řešení problémů jsou velkým 

přínosem ke zvyšování prestiže pedagogické práce na veřejnosti.  

Dá se říct, že pro školu „dýchá“, má stále spoustu nápadů a osobitý smysl pro humor. Kde se objeví, 

tam vládne přirozená činorodost, pohoda a dobrá nálada. Ostatní kolegové s ní velmi rádi spolupracují, 

její práce je zárukou spolehlivosti a kvality. Využívá netradičních forem práce s pomocí často osobně 

vyrobených pomůcek. Výsledky prací dětí v mimoškolní činnosti přispívají k estetizaci společných 

prostor školy a jejího okolí. Stála u zrodu nové podoby školního klubu a stále ji zdokonaluje. 

Nikdy nepočítala hodiny navíc strávené přípravou různých aktivit a organizací „družinových“ akcí. 

Precizně připravené vystoupení na Sokolhraní v Praze a dětský karneval s maximální mírou osobního 

nasazení, stejně jako netradiční a velmi zajímavé pojetí zahájení a ukončení školního roku pro prvňáčky 

jsou s nadšením přijímány nejen dětmi, ale i veřejností.  

Taneční vystoupení dětí z kroužku Divošky pod jejím 

vedením v seniorcentru, na Adventu v Kylešovicích, 

basketbalových zápasech, školním plese a dalších 

akcích pořádaných nejen školou jsou vždy vítaným 

zpestřením. Je nepostradatelnou součástí 

organizačního týmu tradičních akcí školy a ŠD, 

např. ozdravné pobyty, Zahradní slavnost, odpolední 

autorské čtení, vánoční a velikonoční dílničky, aj.  

Andrea Vajdová je vždy připravena pomoci radou 

dětem i dospělým a svým klidným přístupem k lidem 

a k plnění povinností je krásným příkladem nejen 

vynikající vychovatelky, ale i člověka.  

Je velkým přínosem pro úspěšnou práci naší školy 

a k jejímu ocenění jí srdečně blahopřejeme. 

 

Mgr. Jana Marečková, ředitelka školy 

 

  



Olympiáda z ruštiny 

V úterý 14. března v jazykové učebně proběhlo školní kolo olympiády v ruštině. Soutěže se zúčastnilo 

celkem 8 žákyň z 8. ročníků. 

Jejich úkolem bylo vést monolog v ruštině, kterým se měla každá soutěžící představit porotě. Další 

zadání znělo: poslechněte si text čtený rodilým 

mluvčím a česky napište co nejvíce 

podrobností, které si pamatujete. Obě zadání 

splnili všichni soutěžící opravdu výborně. Bylo 

velice těžké určit vítěze. Nakonec se porota 

rozhodla udělit dvě třetí místa. 

Všem účastníkům patří dík za práci, kterou 

odvedli při přípravě na soutěž. 

Umístění: 

1. Anna Kroutilová (postup do krajského kola) 

2. Nikol Müllerová (náhradnice) 

3. Ellen Knapíková, Nella Žídková 

 

Opavský skřivánek 

V březnu proběhlo školní kolo 

Opavského skřivánka, ve kterém 

svůj zpěv nebojácně předvedli žáci 

5. - 9. ročníku. Do dalšího kola 

postupují Linda Šromová, 5. A, 

Lucie Svobodová, 9. C a Pavel Drtil, 

9. B.  

Děkujeme všem za účast. 

 

 

 

 

 

Funny English Day 

Okresní soutěž z angličtiny pro žáky 5. tříd. 

Naše družstvo získalo 1. místo z 21 škol. 

Gratulujeme. 

 



Prezentace 2023 

Ve středu 5. 4. jsme se s našimi žáky 

zúčastnili okresního kola soutěže 

Prezentace 2023, kterou pořádá Střední 

škola průmyslová a umělecká v Opavě. 

I když jsme se neumístili, jsme hrdí 

na naše studenty, kteří nás v této soutěži 

reprezentovali. Byla to skvělá příležitost 

pro naše žáky naučit se nové prezentační 

dovednosti a získat cenné zkušenosti. 

 

Recitační soutěž 

V pátek 10. 3. proběhlo v Loutkovém 

divadle okrskové kolo v recitační soutěži. 

Naši školu reprezentovali Maxmilian 

Malota, Anička Čaverová, Filip Dostál, 

Elenka Lebedová. V kategorii 1. tříd postoupil do okresního kola Maxmilian Malota. V kategorii 2. 

a 3. tříd postoupila Elenka Lebedová. Postupujícím blahopřejeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dopravní soutěž  

Poté co začátkem května ovládli 

prestižní městskou soutěž, jsou naši žáci 

podruhé za sebou nejlepšími cyklisty 

okresu! 

Začátkem června naše družstvo 

zvítězilo, také v krajském finále 

a postoupilo na republikovém finále, 

které se konalo v Mohelnici a Zábřehu 

ve dnech 19. – 21. června, kde obsadili 

celkově 5. místo. 

Gratulujeme. 



Požární ochrana očima dětí a mládeže 

Naši žáci opět slaví úspěchy v okresním 

i krajském kole soutěže Požární ochrana 

očima dětí a mládeže 

V okresním kole získal druhé místo za svou 

literární práci Štěpán Škarda z 8. A. Dívky 

z šestého ročníku, Zuzana Krejčí a Amálie 

Tesařová, získaly třetí místo za své digitální 

práce. V krajském kole pak Zuzka a Štěpán 

uspěli shodně na úžasném třetím místě. 

Jsme moc rádi, že máme na škole takové 

šikovné žáky. 

 

 

 

eTwinning 

Dům zahraniční spolupráce poslal našim dětem malé 

dárky, jako ocenění za práci na projektu eTwinning 

"Plenglish", který v minulém školním roce získal cenu 

Quality label. 

 

 

 

 

 

Vzduch pro život 

Jana Chválová z 9. C získala druhé místo v celostátní 

literární soutěži Vzduch pro život. Moc gratulujeme! 

 

 

 



Literární a výtvarná soutěž o Heleně Zmatlíkové 

Žáci 1. A se zúčastnili literární 

a výtvarné soutěže o ilustrátorce 

Heleně Zmatlíkové.  Ve středu 

17. května byla celá třída pozvána na 

slavnostní vyhodnocení soutěže. 

Vyhodnocení se zúčastnila i dětská 

spisovatelka Zuzana Pospíšilová, 

která poutavou formou seznámila 

děti s tím, jak se vyrábějí knihy. Dnes 

ještě všechny děti dostaly knihu, 

kterou si přišly převzít do knihovny 

v Kylešovicích. 

 

 

 

Origami – soutěž – školní kolo 

V pátek 19. 5. 2023 se u nás ve škole konalo školní kolo ve skládání origami. Zúčastnili se ho žáci vyššího 

stupně a 4. a 5. tříd. 

V prvním kole měli žáci za úkol poskládat origami dle fotonávodu. 

Ve druhém kole byla volná tvorba – žáci skládali cokoliv dle své paměti. 

Umístění v prvním kole – dle fotonávodu: 

1. Magda Solná – 7. B 

2. Eliška Marečková – 7. B 

3. Štěpán Kantor – 4. A 

Umístění ve volné tvorbě 

1. Magda Solná - 7. B 

2. Eliška Komendová – 5. A 

3. Jakub Holuša – 6. B  

4. Anežka Jamnická – 8. A 

5. Lada Solná – 5. C 

Vítězům gratulujeme a těšíme se na další ročník. 

 

 

 



Bajtík 2023 

Ve středu 24. 5. se na ZŠ Boženy Němcové 

v Opavě uskutečnilo okresní finále soutěže 

Bajtík. Naši školu reprezentovali David Kožaný 

ze 4. B a Tereza Táborská z 6. A. Letošním 

tématem byl hmyz. David měl za úkol 

nakreslit obrázek a Terka vytvořit prezentaci. 

David skončil na 3. místě a Terka na 4. místě. 

Oběma děkujeme za reprezentaci školy. 

 

Školní soutěž ve vyhledávání na Internetu 

V dubnu proběhla soutěž ve vyhledávání na 

internetu. Soutěž se konala v hodinách IKT 

6. - 8. ročníku. Otázky si pro své mladší 

spolužáky připravili deváťáci. 

 

Pořadí: 

1. Kryštof Kunz, 8. B 

2. Nikolas Prusek, 8. C 

3. Robin Příbramský, 6. C 

 

 

 

Office Arena 

Žáci 8. C se v hodinách IKT zúčastnili soutěže Office Arena, která prověřuje znalosti programů 

MS Office. Do krajského kola se dostali Linda Víchová, Elena Boháčová a Ondřej Krusberský. Děkujeme 

za reprezentaci školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Soutěž ve skládání Rubikovy kostky 

V pátek 26. 5. 2023 se konala soutěž ve skládání Rubikovy kostky. Soutěže se zúčastnilo 15 žáků – 

někteří se naučili složit celou kostku, jiní dvě vrstvy a někteří jednu stranu.  

Celou kostku složili žáci v těchto časech: 

1. Jonáš Šimeček (5. C) – 42 s 

2. Tadeáš Janoušek (5. C) – 50 s 

3. Robin Příbramský (6. C) – 1 min 05 s 

Dvě vrstvy složily tyto žákyně: 

1. Karolína Hřebíčková (5. A) – 1 min 25 s 

2. Eliška Elbelová (5. A) – 1 min 40 s 

Alespoň jednu stranu složil: 

Lukáš Tesárek (4. B) – 2 min 49 s 

Všem soutěžícím děkujeme za účast a budeme se opět těšit příští rok. 

 

Výstava v OC Breda 

V minulých týdnech jste mohli v Bredě navštívit finále soutěže Opavský průmysl očima dětí a podpořit 

některou z 5 našich fotografií Anety Grosové, Zuzany Widhalmové či Rozálie Jankové, které postoupily 

mezi 20 nejlepších. Významného úspěchu dosáhla Aneta Grosová z 8. B, která zvítězila u odborné 

poroty. Mezi tři nejlepší postoupila i Rozálie Janková z 9. C. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Edukační programy ze semináře z dějepisu 

Ve dnech 21. února a 14. března 2023 proběhly v semináři z dějepisu dva již tradiční edukační programy 

pro žáky 7. tříd zaměřené na dějiny Opavy.  

První program nazvaný „Cesta města“ se 

konal v Obecním domě a jeho tématem byly 

dějiny středověké Opavy. Nejprve žáci 

zhlédli poučný film o dějinách Opavy. Poté 

se rozdělili do skupin, ve kterých plnili 

jednotlivé úkoly, například poznávali 

předměty denní potřeby nebo se snažili 

pojmenovat tradiční řemesla té doby. Na 

závěr si vyzkoušeli středověké brnění 

či oděvy. 

Druhý program nazvaný „Život v kutně“ 

se uskutečnil v Domě umění a soustředil 

se na církevní řády na Opavsku, především 

na události související s příslušným 

dominikánským řádem. Žáci poznávali život 

i historii daného řádu, seznamovali se 

s atributy svatých, skládali puzzle, poznávali 

předměty týkající se života řeholníků. 

 

Veselé zoubky 

Ve středu 15. 3. proběhla v prvních třídách akce “Veselé zoubky“. Děti se naučily jak se správně starat 

o své zoubky, rovněž obdržely malé dárečky. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Setkání s žabkou Gabkou 

V úterý 14. března proběhlo další setkání budoucích prvňaček a prvňáčků s žabkou Gabkou. A protože 

se blíží jaro, bylo i naše setkání jarní. Povídali jsme si o ročních obdobích, o jaru, o mláďatech, která se 

na jaře rodí, zazpívali jsme si jarní písničky. Děti usilovně pracovaly – stříhaly, lepily, cvičily, zpívaly, 

pracovaly na počítačích. Protože byly šikovné a mnohé se jim podařilo, mohou směle přijít k zápisu 

do první třídy. 

 

 

Chemické hrátky s parlamentem 

Tentokrát žáci školního parlamentu spojili síly se svou paní učitelkou z chemie Evou Vitáskovou 

a připravili si pro kamarády z první třídy fantastické chemické hrátky. 



Parlament Duben 

I v dubnu si žáci žákovského parlamentu připravili pro kamarády z první třídy zábavnou hodinu plnou 

pohybu a legrace. 

 

Parlament na počítači 

Žáci prvních tříd si ve čtvrtek a v pátek vyzkoušeli základy programování. S prvními krůčky je velmi 

poutavou formou seznámil pan učitel Zdeněk Hulva a Štěpán Škarda z 8. A. Děti byly nadšené! 

Všichni by si rádi podobnou akci zopakovali. 

 



Výlet do Anglie 

Osmáci a deváťáci se v neděli 4. 6. vydali na dlouhou cestu do Anglie, aby si mohli procvičit nabyté 

vědomosti v anglicky mluvící zemi. Program byl pestrý a hned první den v Londýně byl vyčerpávající, 

chtěli jsme projít co nejvíce známých míst, o kterých jsme si zatím jen povídali ve škole. Během našeho 

pobytu jsme také podnikli výlety do univerzitního města Oxford a podívali jsme se na pobřeží do 

překrásného Brightonu. Odvezli jsme si spoustu zážitků a ujistili se, že naše děti se ve světě rozhodně 

neztratí a vždycky si poradí. Zkušenost k nezaplacení. A když máte možnost všechno absolvovat 

s partou teenagerů, kteří jsou nadšení, nikdy nepřijdou pozdě, nezlomí je ranní chlad ani odpolední 

horko v rozpáleném Londýně, je to radost. To si potom zasloužíme i zamávání od krále Charlese, 

kterého jsme úplně náhodou viděli opouštět svůj palác. Co víc si přát. Snad jen další takový výlet! 

 

Už ani sousto nazmar a zachraňte jídlo 

V úterý 14. 3. navštívila třída 2. A animaci v Obecním domě s názvem "Už ani sousto nazmar". V pátek 

28. 4. se třída 4. A zúčastnila zajímavého a poučného programu v Obecním domě "Zachraňte jídlo". 

Děti se dozvěděly mnoho zajímavých informací o jídle a jeho zužitkování formou různých aktivit 

a soutěží. 



Den Země 

Jako již tradičně, tak i letos 

proběhl na naší škole Den Země. 

Žáci ze školního parlamentu si pro 

děti z nižšího stupně připravili 

dopoledne plné soutěží a her. 

Vyšší stupeň měl dopoledne plné 

různých aktivit z oblasti ekologie 

a životního prostředí. 

Návštěva zahradnictví 

V pátek 21. 4. navštívili prvňáčci 

v rámci oslav Dne Země 

zahradnictví v Oticích. Podívali se 

do skleníků, učili se sázet a sít 

rostlinky. Zasazená rajčata, saláty 

a květiny si poté mohli odnést 

domů. 

 

Návštěva čistírny odpadních 

vod 

Třídy 5. A, 5. B a 5. C navštívily 

v rámci oslav Dne Země 

čistírnu odpadních vod 

v Opavě. Díky krásnému 

počasí si užily jak výklad, tak 

i následnou cestu ke škole. 

 

 

 

 

 



Den Země ve městě 

Dnes na náměstí Osvoboditelů a v Janáčkových sadech v Opavě 

proběhl Den Země. Naše škola samozřejmě nechyběla a naše paní 

učitelky si přichystaly pro děti tvořivé dílničky. Tímto jim děkujeme.  

 

Dárečky pro radost 

Našim babičkám a dědečkům jsme pro 

radost vyrobili jarní dekorace 

a následně je poslali do seniorského 

domu ve Vančurově vile. 

 

 

 

 

Člověče, nezlob se 

Ve čtvrtek 9. 3. 2023 se konal další ročník hry Člověče, nezlob se! Přihlásilo se 35 hráčů a proběhly kruté 

boje o umístění v dané hře. Bojovali mezi sebou dědečkové, babičky, tatínkové i maminky a spousta 

dětí. Ze všech hráčů 

vyzařovala radost a dobrá 

nálada. Vše dopadlo dobře. 

Užili jsme si, pojedli dobroty, 

které napekly maminky 

a babičky. 

 

 

 

 

                                            

Den učitelů 

V pátek 31. 3. proběhl v KD Na Rybníčku Den 

učitelů, na kterém se sešli jak současní, 

tak i bývalí učitelé naší školy. Večer jsme si 

užili skvělá vystoupení našich talentovaných 

žáků, kteří nám předvedli tanec, recitaci 

i zpěv. Rádi bychom touto cestou poděkovali 

všem účinkujícím za jejich skvělé vystoupení. 



Finanční gramotnost 

Ve čtvrtek 13. 4. proběhl na naší 

škole program zaměřený na finanční 

gramotnost pro druhé třídy. Děti se 

zábavnou formou učily o penězích 

a o tom, jak s nimi nakládat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dopravní hřiště 

V dubnu navštívily 4. A a 4. B dopravní hřiště v Malých 

Hošticích. Celé dopoledne si děti užily nasáváním 

vědomostí, slunce a cyklojízdy na dopravním hřišti. 

 

 

Povídání o včelách 

Na nižším stupni proběhly besedy o včelách. Besedy si vzala na starost paní včelařka, shodou okolností 

naše paní učitelka Eva Vitásková. Moc děkujeme. 



Velikonoční výstava Raduň 

Třídy 1. A a 1. B navštívily velikonoční výstavu na zámku v Raduni. 

 

Čarodějnické vyučování 

Dnes probíhalo v 1. A čarodějnické vyučování. Malé ježibaby a jejich kamarádi plnili netradiční úkoly. 

Všichni si vyrobili svůj časopis a na závěr si i zatančili a zazpívali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Čarodějnická čeština“ 

Poslední dubnový český jazyk se žáci 6. B a 6. C věnovali tématu pálení čarodějnic. V rámci čtenářské 

gramotnosti zjišťovali informace o původu této tradice, které doplňovali do křížovky, dále popisovali 

vzhled čarodějnice i její vlastnosti. 

 

 

 



Výzdoba třídy 

Žáci z 8. B se rozhodli, že 

svépomocí změní tvář své 

třídy, aby se zde cítili lépe. 

Proto někteří obětovali jeden 

den prázdnin a přišli do školy, 

aby své dílo realizovali. Děkuji 

všem, kteří dorazili, a veliké 

díky patří také rodičům, kteří 

zajistili barvy a občerstvení 

pro děti.  

 

Návštěva Legiovlaku 

Ve čtvrtek 27. 4. navštívily třídy 

5. A, 5. B a 5. C unikátní výstavu 

s názvem Legiovlak. Žáci si prošli 

celý legionářský vlak a zjistili, 

k čemu takové vlaky sloužily a jak 

se v nich žilo. 

 

 

 

Lesní pedagogika 

V květnu třída 2. A vyrazila do lesa blízko Litultovic v okolí Pilného Mlýna. Děti se dozvěděly zajímavosti 

o lesní zvěři, zahrály si na sběrače lesních pokladů, nejoblíbenější hrou byla jako již tradičně pohybová 

hra „Káně letí“. Na závěr jsme si opekli špekáčky, rozloučili se s lesem a vydali se zpět do školy. 

 



Návštěva ze školky 

Na konci dubna jsme se u nás ve škole opět setkali s předškoláky z obou mateřských školek. Na 

počítačích jsme společně procvičovali výukové programy zaměřené na zrakové a sluchové vnímání. 

Poté jsme si hráli s geometrickými tvary, zahráli si matematické hry a nakonec i zaskákali panáka 

složeného z geometrických tvarů. Doufám, že se to malým dětem ze školky líbilo, protože jejich 

průvodci byli žáci 2. B a 5. A. Bez nich bychom to nezvládli. Děkujeme. 

 

Eurotopia – preventivní vztahový program 

Ve třídě 2. A probíhá dlouhodobý, preventivní program zaměřený na vztahy a řešení problémů ve třídě. 

Metodika se zaměřuje na rozvoj copingových strategií (zvládání obtížných životních situací) a rozvoj 

sociálních dovedností.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vídeň 

V pátek 5. 5. se němčináři sedmých a osmých tříd vydali na výlet do Vídně. Navštívili nejvýznamnější 

památky, prošli se v zahradách Schönbrunnu, vystoupali na věž Stephansdomu a prohlédli 

si katakomby pod náměstím. Během hodinového rozchodu v centru města plnili ve skupinkách úkoly 

a orientovali se podle mapky. Odpoledne potom zamířili do zábavního parku Prater. Výlet se i díky 

slunečnému počasí vydařil, všichni si užili spoustu zábavy. Dokonce i paní učitelky se nechaly vyhecovat 

a svezly se na 117 m vysokém řetízkovém kolotoči a na autodromu. 

 

Projekt – výroba a popis loutek 

Žáci VII. B v průběhu února a počátkem března vyráběli v hodinách jazyka českého z dřevěných vařeček 

a za pomoci dalších materiálů loutky známých pohádkových postav. Díky jejich kreativitě tak vznikla 

pestrá paleta pohádkových bytostí, například drak, Shrek s Fionou, Pinocchio, elfové či víly aj. Nyní pro 

mnohé žáky následovala ta těžší část projektu, takto vyrobené loutky pohádkových hrdinů stylisticky 

a výtvarně zpracovat do projektů. Hlavními slohovými útvary byl popis pracovního postupu 

a charakteristika daných pohádkových bytostí. Na své výtvory byli žáci patřičně hrdí, proto si v třídnické 

hodině jimi společně vyzdobili třídu. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výroba stolní hry 

Žáci v 5. B dostali v pracovní výchově za úkol vytvořit vlastní stolní hry. Každý se úkolu zhostil jinak, 

vzniklo tak mnoho krásných her. Vytvořili nejen herní desku, ale i figurky a v hodině informatiky 

vytvořili herní kartičky. 

 

Projekt 3D tisk 

Naše škola se zapojila do projektu "Průša 

pro školy". Naším úkolem bylo vytvořit 

projekt, který by byl využitelný ve výuce. 

Žáci 7. ročníku vytvořili v hodinách IKT 

hodiny pro výuku německého jazyka. 

Díky jejich práci získala naše škola 3D 

tiskárnu a novou pomůcku. 

Projekt „Březen – měsíc knihy“ 

Poslední březnový den se konal tento projekt určený žákům 9. tříd. Byl zaměřen především na rozvíjení 

čtenářských dovedností a správné porozumění textu, ale žáci si také vyzkoušeli vytvořit nový obal knihy 

v programu Canva. 

 

 



Projekt – J. A. Komenský – Orbis pictus 

Na jaře probíhal v hodinách češtiny 

a informatiky v osmých a šestých 

třídách dlouhodobý projekt věnovaný 

osobnosti Jana Amose Komenského. 

Žáci se dozvěděli mnoho nového 

o životě a díle slavného Učitele národů, 

vyzkoušeli si vyrobit naučný slovník 

podle jeho slavné encyklopedie Orbis 

pictus a šesťáci v hodinách informatiky 

pak tvořili v malování obrázky 

inspirované jeho podobiznou. Na závěr 

pak žáci osmého ročníku navštívili 

v Ostravě interaktivní výstavu Orbis 

pictus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Projekt „Řekni to po svém“ 

Žáci se díky projektu seznámili s natáčením a editováním videa. V rámci projektu jsme spojili skupiny 

IKT v 6. ABC, aby si všichni společně mohli vyzkoušet práci s videem, se zeleným plátnem a editaci 

videa. Žáci se v rámci projektu dozvěděli o práci IROP a více o Opavě. Výsledné práce odešleme do 

soutěže. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Ponožkový den 

Ve středu 22. 3. proběhl v KD Na Rybníčku "Ponožkový den" pro lidi 

s downovým syndromem. 

 

 

 

 

 



Březen – měsíc knihy 

Ve středu 15. 3. 2023 si paní vychovatelky připravily pro děti zábavně-vzdělávací program "Čtení 

do ouška aneb Březen - měsíc knihy". Na začátku pohádková paní Klotylda přenesla děti do minulosti 

a seznámila je s tím, jak se psalo a jak vznikaly knihy v časech dávno minulých. Po tomto historickém 

výletě na děti čekaly po škole schované úkoly, tajenky a kvízy. Po jejich zdárném vyřešení následovalo 

to hlavní. Děti se pohodlně posadily, některé si pohodlně lehly a už jenom poslouchaly, jak jim paní 

vychovatelky čtou. 

 

Velikonoce v ŠD 

Ve středu 5. dubna proběhlo ve ŠD Velikonoční tvoření.  

Kluci i holky stříhali, lepili, tvořili. Vytvořili krásné zajíčky, beránky, přáníčka nebo nazdobené tašky. 

Děti si odpoledne užily a my věříme, že tato díla velikonočně vyzdobila nejen jejich pokojíčky, ale 

udělala radost i rodičům. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Duben – měsíc bezpečnosti 

V pondělí 17. 4. v rámci "Duben-měsíc bezpečnosti" proběhla pro družinové třeťáky a čtvrťáky beseda 

z projektu VZP "Vzpoura úrazům", na které se snaží hendikepovaní lektoři dětem přiblížit problematiku 

úrazů, upozornit je na riziko při určitých životních situacích a seznámit je s preventivními opatřeními, 

jak tato rizika minimalizovat. Pro ty mladší připravily paní vychovatelky stezku plnou otázek a úkolů 

z dopravní výchovy i ze zdravovědy. Na závěr všechny čekala malá zdravá odměna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čarodějnice 

V pátek 28. 4. se konal na zahradě školy 

„Čarodějnický rej“, na který se slétli 

čarodějnice a čarodějové z celé 

družiny. Čekalo je splnění mnoha 

úkolů, namátkově čarodějnický flus, 

tahání kočky za ocas, nebezpečná 

pavučina aj. Rej provázelo krásné 

počasí a super nálada. 

 

 

Dopravní soutěž ŠD 

Ve středu 3. května 2023 na naší škole proběhla dopravní soutěž mezi 

družinami opavských základních škol. Zúčastnilo se 10 škol a 83 dětí 

1. až 4. tříd. Soutěžící museli prokázat znalosti dopravních předpisů 

a zvládnout jízdu na kole po vytyčené trase s překážkami. 1. místo 

pro naši družinu získaly Lilien J. z 1. třídy i Nela P. ze 4. třídy. 

Blahopřejeme oběma vítězkám ve svých kategoriích. A dík patří 

p. vychovatelkám za bezchybnou přípravu a organizaci soutěže.  



Vystoupení v Seniorcentru 

Dne 24. 5. 2023 navštívily děti naší 

školní družiny Seniorcentrum 

Opava, aby potěšily klienty centra 

tancem, zpěvem i recitací. Všechna 

vystoupení se moc líbila, šikovnost 

dětí byla na závěr oceněna 

dlouhým potleskem. 

 

 

 

 

 

Návštěva útulku 

Ve středu 10. 5. 2023 jsme navštívili Městský útulek v Opavě. 

Předali jsme konzervy pro psy a kočky. Pamlsky byly 

zakoupeny z výtěžku sběru kaštanů a žaludů. Pracovnice 

útulku nás provedly zařízením, povídaly nám o pejscích, 

které v útulku mají a vysvětlily nám, na co vše musí člověk 

myslet před tím, než si pejska nebo kočičku domů pořídí. 

 

 

 

Družina má talent 

V pátek 26. 5. proběhla ve školní družině akce „Družina má 

talent“. Děti nám dokázaly, že ve škole máme mnoho 

talentovaných dětí.  

 

 

 

 

 

 

Květen ve školní družině 

 

 



Postupujeme do krajského finále 

Úžasného úspěchu dosáhly holky v okresním 

finále v házené, které se konalo 15. 3. 

ve sportovní hale ZŠ Mařádkova. Bez jediné 

porážky si skvělým a hlavně týmovým 

výkonem došly až pro postup do krajského 

finále, ve kterém obsadily 3. místo. 

 

 

 

 

Druhé místo v basketbale  

29. 3. proběhlo okresní finále 

v basketbale dívek, které pro 

nás skončilo nádherným 

druhým místem. Celým 

turnajem holky procházely 

bez porážky, ale bohužel 

ve finále nám malinko 

nepřálo štěstí a tým, který 

jsme v základní skupině 

porazily, nám to vrátil 

v nejméně vhodnou dobu. 

Děvčata předvedla týmovou 

hru a krásný basketbal. 

 

 

 

Úspěch v plavání 

Lucie Kotullová z 5. B zvítězila ve své kategorii v plaveckých 

závodech školních družin.  

 



Úspěšný OVOV 

V úterý se žáci naší školy zúčastnili okresního finále v Odznaku všestrannosti olympijských vítězů 

(OVOV), kde ve veliké konkurenci obsadili nádherné 3. místo a Nella Žídková skončila v kategorii dívek 

dokonce na 1. místě a zajistila si tak postup do krajského finále v Havířově. Spolu s Nellou postupuje 

také Nikol Müllerová a Eliáš Barteska, kteří rovněž předvedli úžasné výkony. Všem závodníkům patří 

veliké uznání a děkujeme za úspěšnou reprezentaci školy. 

 

Házenou hrát umíme 

Obě naše družstva, kterým 

se podařilo postoupit do krajského 

finále v házené, nás opět 

přesvědčila, že házenou prostě hrát 

umí. Kluci svůj turnaj odehráli 26. 4. 

ve Frýdku - Místku a holky 3. 5. 

v Havířově. Obě družstva skončila 

shodně na krásném 3. místě. 

 

 



McDonald’s Cup 

V krajském finále kluci obsadili 

v kategorii 1. - 3. třída 1. místo 

a v kategorie 4. - 5. třída 3. místo.  

Na mistrovství ČR v Uherském Hradišti 

jsme skončili na krásném 5. místě. 

Gratulujeme. 

 

 

 

 

V atletice opět úspěšní  

V úterý 30. 5. se konalo krajské finále 

atletického čtyřboje, kde starší dívky 

obsadily krásné 3. místo a mladší žáci 

skončili na 5. místě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Okresní finále ve volejbale  

V okresním finále ve volejbale, které se konalo 

ve čtvrtek 1. 6., skončila naše děvčata 

na 2. místě a v pátek 2. 6. hoši na 1. místě.  


